
MASOPUSTNÍ PRŮVOD  

25. 2. se žáci ze ZŠ a děti z MŠ společně se svými 
pedagogy vydali na masopustní průvod.  

V kostýmech vytvořených napříč fantazií se sešlo 
několik krásných masek. Obcí procházeli čerti, 

čarodějnice, lesní víly, hrůzostrašná strašidla, 
ale také šašci, kostlivec či medvěd, zajíc, 
jeptiška, Karkulka, Bílá paní.  

Průvod byl zahájen u budovy MŠ. U domů                        
se žáci zastavili a zazpívali  píseň V dobrém jsme 
se sešli. 

Po zpěvu dostali i něco s sebou do nůše. 
Děkujeme všem, kteří nás podarovali a už                          
se těšíme za rok na shledanou. 

 

 

KORONAVIR 

Naše další plány překazila Koronavirová krize. Uzavřením školy 11. března jsme byli všichni postaveni 
před novou situaci. 

Ze dne na den jsme musely s kolegyněmi řešit vzdělávání žáků, kteří 
nemohou být ve škole. 

Nikdo nevěděl, jak bude tato doba dlouhá a tak jsme řešily výuku po 
týdnech. Předávaly jsme rodičům úkoly osobně nebo  e-mailem. Každý 
čtvrtek rodiče odevzdávali vypracované úkoly a převzali  úkoly na další 
týden.  Pokud se rodiče nedostavili pro úkoly, předala je paní asistentka žákům domů do schránek. 

Do Ošelína, Řebří a Otročína jsem vozila úkoly osobně a předávala jsem je rodičům u obecního 
úřadu.  

Tato situace byla náročná pro žáky, rodiče a samozřejmě pro 
pedagogy. 

Většina žáků přistupovala k plnění zadaných úkolů 
zodpovědně. 

25. května byla škola pro žáky otevřena. Zda žáci nastoupí                       
do školy bylo pouze na rozhodnutí rodičů. Do školy nastoupilo                  
13 žáků. 

Těmto žákům jsme se snažily vytvořit co nejpříjemnější 
podmínky ve škole a jejich snaha byla náležitě oceněna. 

Většina těchto žáků si zlepšila vysvědčení a jejich práce v době domácí výuky byla oceněna 
pochvalou na vysvědčení a knihou. 

V této složité době jsme musely řešit také zápis do prvního ročníku pro školní rok 2020/2021, který 
proběhl  od 3. dubna do 20. dubna 2020 bez přítomnosti dětí. 

http://www.ms-stromovka.cz/masopustni-pohadka-0165
http://ms.stitna-popov.cz/zabky/aktuality
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